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L'aniversari de Joan és el dimecres de la setmana vinent i volem organit-
zar-li una festa sorpresa. 

Raül, que coneix perfectament a Joan i sap dels seus gustos, es va enca-
rregar de comprar el regal. 

Alícia, que li encanta la rebosteria, farà un pastís de xocolata. 

I Lucia i Ivan compraran els globus. 

 

� EL REGAL DE JOAN 

A Joan li agrada molt jugar als videojocs i llegir llibres, per això Raül està un poc in-
decís i no sap què li pot agradar més com a regal. 

Raül va la llibreria d'una gran tenda i troba un dels llibres que Joan volia des de fa 
temps. 

 

 

 

 

Raül continua per la secció de videojocs i veu un dels jocs que Joan vol. 

Finalment decideix comprar-li els dos articles. 

Quant costa el videojoc més que el 
llibre? 

 

……………………………………………………………………… 

Quant costen tots dos productes? 

 
 
 
 
 

……………………………………………………………………… 

 

  

  

  

  

 

  
   
   
   
   

 

 

Projecte La festa d'aniversari 

 

Nom i cognoms: ……………………………………………………………………………………………… 

Data: …………………………………………………………………     Curs: ………………………………… 

15,95 € 

21,81 € 
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Ingredients 
 

Bescuit 
 

170 g de mantega 

350 g de sucre 

4 ous 

370 g de farina 

3 culleradetes de bicarbonat 

1/2 l de llet 

230 g de xocolata 
 

Nata muntada 
 

600 ml de nata 

175 g de sucre 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si Raül paga amb un bitllet de 50 €, 
quants diners li tornen? 

 

 

……………………………………………………………………… 

Si el regal el paguen entre els quatre, 
quants diners deu ficar cadascú?  

 
 
 
 
 

……………………………………………………………………… 

 

Quants diners rebrà Raül quan Lucia, Alícia i Ivan li paguen? 

 

……………………………………………………………………… 
 

� EL PASTÍS DE XOCOLATA 

Pet tal de fer el pastís de xocolata, Alícia ne-
cessita els següents ingredients: 

Quina quantitat de sucre porta el pas-
tís? 

…………………  ………………… = ………………… 

……………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
 
 

 

Si el litre de llet costa 0,68 €, quants 
diners costarà la llet del pastís? 

…………………  ………………… = ………………… 

……………………………………………………………………… 
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Si la dotzena d'ous costa 1,92 €, quant 
costa cadascun dels ous? 

 
 
 
 
 

……………………………………………………………………… 

Quants diners es gasta l'Alícia en ous 
per a l'elaboració del pastís? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

……………………………………………………………………… 

 

Observa la taula de baix, completa els buits. Pensa i indica quants diners ha 
costat el pastís. 

 

170 g 
mant. 

350 g 
sucre 

4  
ous 

370 g  
farina 

3 cull. 
bicarb. 

1/2 l 
llet 

230 g 
xoco. 

600 ml 
nata 

175 g 
sucre 

0,95 € 0,30 €  0,45 € 0,04 €  1,15 € 3,50 €  

 
 
 
 
 
 
 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

Si el pastís també el paguen entre els 
quatre, quants diners ha de ficar ca-

dascú?  

 

……………………………………………………………………… 

 

Quants diners rebrà l'Alícia quan li 
paguen Lucia, Raül i Ivan? 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

……………………………………………………………………… 
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� ELS GLOBUS 

Ivan i Lucia compraran els globus. A la tenda hi ha globus de dos tipus: globus bri-
llants a 0,49 €/u.; i globus sense brillantor a 0,35 €/u. 

 

Si decideixen comprar 14 globus de cadascun, quants diners es gastaran? 
Si paguen amb un bitllet de 20 €, quants diners els tornaran? 

 

            

            

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Quants diners es gasten més en glo-
bus brillants que en els sense brillan-

tor?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

……………………………………………………………………… 

 

Si els globus els paguen entre els qua-
tre, quants diners ha de ficar cadascú?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

……………………………………………………………………… 

 

  

  

  

  

 

  
   
   
   
   

 

  
   
   
   
   

 

  
   
   
   
   

 

  
   
   

 

  
   
   

 


